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Vraag Antwoord Scores 

Fairtrade gemeenten 
 

 28 C 
 

 29 maximumscore 1 
(1) producent 
(2) technische ontwikkeling 
 
indien twee juist 1 
indien een of geen juist 0 
 

 30 maximumscore 1 
voorbeeld van een juiste berekening: 

fairtrade-koffie: € 0,39
109

 x 100 x 0,26 = € 0,09 

 
Opmerking 
Een andere manier van afronden ook goed rekenen. 
 

 31 maximumscore 2 
voorbeeld van een juiste berekening: 
• 0,25 x 18.000.000.000 = 4,5 miljard kopjes koffie  1 
• € 0,08 x 4,5 miljard = € 360.000.000 1 
 

 32 A 
 
 


